



# ВЫБИРАЯ ЛДПР, ТЫ ГОЛОСУЕШЬ ЗА БУДУЩЕЕ ЖИТЕЛЕЙ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

## Не врать и не бояться!

Этот принцип ЛДПР проверен временем. Стране и людям не нужны популистские возгласы, нужна реальная помощь. За прошедшие десять лет при участии ЛДПР, в стране были построены сотни социально значимых объектов культуры, здравоохранения и спорта. Отремонтированы десятки тысяч километров дорог, построены десятки новых инфраструктурных сооружений, привлечены миллиарды инвестиций и созданы тысячи рабочих мест. Это – ежедневная работа ЛДПР. В этом – наша правда. ЛДПР и дальше будет стоять на защите людей!

**5**  
пунктов  
из народной программы  
ЛДПР в Ростовской  
области

**ЛДПР ТРЕБУЕТ:**

## КАЧЕСТВО ЖИЗНИ – ЛУЧШЕ!

Остановить рост тарифов на услуги ЖКХ. Только в прошлом году и без того безумные тарифы на услуги ЖКХ повысились два раза! И, видимо, это еще не предел. Недобросовестные управляющие компании донской столицы наживаются за счет населения путем присписок в квитанциях, а люди по-прежнему терпят и ждут, когда жизнь наладится. Хватит это терпеть! Сегодня ЛДПР в Ростовской области готова противостоять любой несправедливости.

## БОЛЬШЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ СВО!

Люди, которые сегодня отстаивают честь и славу великой России, имеют право на достойную жизнь, особенно после месяцев, проведенных в окопах. ЛДПР предлагает региональную программу по обеспечению рабочими местами бойцов и добровольцев, вернувшихся из зоны СВО, а также ряд социальных гарантий, которыми эти люди смогут пользоваться на протяжении жизни!

## ЗАРПЛАТЫ – ВЫШЕ!

ЛДПР требует установить МРОТ в Ростовской области в размере 30 тысяч рублей и будет добиваться повышения его до 50 тысяч рублей в ближайшие годы.

ЛДПР требует повышения зарплат для представителей важнейших профессий. Педагоги, врачи, сотрудники социальных служб и учреждений культуры должны получать не 15-20 тысяч рублей, а, как минимум, в два раза больше. Причем не только на бумаге! Их благородное дело, их профессии, которые они выбрали и с которой идут по жизни, заслуживают достойного заработка.

## БОЛЬШЕ ХОРОШИХ ДОРОГ!

ЛДПР требует сделать качественные дороги по всей Ростовской области!

Предлагаем увеличить объем ремонта дорог в рамках государственных программ, ввести контроль и мониторинг за освоением бюджетных средств, выделенных на строительство автомобильных артерий. Ведь именно через нашу область проходят караваны с гуманитарной помощью к новым территориям! Именно мы – главная связующая цепь, и от качества наших дорог зависит не только выживание Донбасса, но и наша победа!



**10**  
СЕНТЯБРЯ

ВЫБОРЫ  
В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ  
СОБРАНИЕ  
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**ТАРАС СИНОНЯН**

**ЗА ДОНЧАН!  
ЗА ПРАВДУ!**

**ЗА ЛДПР**



# ТАРАС СИНОНЯН

за дончан!  
за правду!

за ЛДПР

Можно много говорить о том, каким должен быть депутат, и какая у него основная функция. Но выборы – это про людей, про их голос, их проблемы. Я полагаюсь не на слова, а на конкретные действия, следуя идеологии ЛДПР. Можно много обещать и при этом ничего не делать. Мир изменился, сейчас нас объединяет помочь друг другу и самое главное – доверие. Как представитель общественного движения «Народный фронт» в Ростовской области я изнутри знаю проблемы горожан, вы звоните нам на горячую линию – и мы берёмся за решение ваших вопросов. Дороги, проблемы с предпринимательством, коммунальными услугами и другие проблемы. Мы рассматриваем каждую просьбу и берём её на контроль. Слышать и помогать – вот что важно!

ТАРАС СИНОНЯН

Тарас Олегович Синонян родился в Ростове-на-Дону. В 2004 году закончил РГУПС. Женат, имеет двух сыновей.

Тарас Синонян – представитель «Народного фронта» в Ростовской области, участник акции «Все для Победы!», член общественной наблюдательной комиссии по защите прав человека. У жителей Ростовской области Тарас давно зарекомендовал себя не только как надёжный общественник, но и как опытный управленец. Он занимает должность заместителя генерального директора управляющей компании «Рынок Донской».

В рамках общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ» Тарас Синонян занимается мониторингом на предмет нарушений ФАПов, детских садов и школ, а также дорог. Работает с организацией гуманитарной помощи для бойцов, принимающих участие в СВО. Машины в зону СВО отправляются практически каждый день, и везут они не только еду и тёплые вещи, но и различные приборы, снаряжение и многое другое. Тарас – активный участник всем известной акции взаимопомощи #МыВместе. В ковидный период совместно с «Народным фронтом» в Ростовской области он обеспечивал своевременную помощь и поддержку, тогда удалось помочь более чем 60 тысячам жителей региона. Сейчас в рамках гуманитарной миссии и акции «Все для Победы!», Тарас Синонян оказывает помощь жителям новых регионов и их защитникам. Активно участвовал в благотворительном телемарафоне «Все для Победы!» ко Дню защитника Отечества. Всего в рамках этого проекта удалось собрать свыше 3 миллионов рублей на нужды бойцов.

Как член общественной наблюдательной комиссии Тарас Синонян регулярно помогает людям, защищая их права в местах заключения: следит за их содержанием и обеспечением всем необходимым.

На вступление в ряды ЛДПР повлияло и личное знакомство Тараса с лидером партии Леонидом Эдуардовичем Слуцким. Во время общения он проникся идеями лидера фракции, принял их за основу общественной деятельности.